Задача №1.

По данным таблицы определить общий индекс выпуска продукции в фактических ценах. На основании полученных данных сделать вывод.

	Виды продукции
	Выпуск продукции, тыс. руб.
	Изменение цен, %
	Расчетные графы

	
	Базисный период до q0p0
	Отчетный период q1p1
	
	Ip = p1/p0
	
[image: image1.wmf]ip

p

q

1

1



	А
	1200
	1600
	+13
	
	

	Б
	400
	460
	+11
	
	

	В
	700
	710
	1
	
	

	Г
	1000
	1100
	-4
	
	

	Д
	1600
	1800
	+15
	
	

	Итого
	
	
	-
	-
	


Задача №2.

Рассчитать среднюю выработку одного рабочего цеха предприятия «Эдвана». Сделать вывод.

	Бригада
	Дневная выработка одного рабочего в руб.
	Выпуск продукции в руб.

	№1
	3500
	18600

	№2
	4210
	26000


Указать формулу и вид средней величины.
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